



„... logica și matematica. Acestea sînt idealul nostru de ordine; pe ele am vrea să le inserăm în lume, pentru a o face mai clară și mai umană; pentru ele alergăm, pentru aceste bunuri care de fapt ne stau la îndemînă, alergăm în spații, peste sute de mii de ani lumină.”

Constantin Noica – *Mathesis sau bucuriile simple*

Nr. 89/27.03.2019

CENTRUL JUDEȚEAN DE EXCELENȚĂ NEAMȚ,

vă invită să participați la cea de-a treia ediție a **concursului de matematică MATHESIS** care se va desfășura pe data de **13 aprilie 2019, începând cu ora 9,00.**

Concursul se adresează tuturor elevilor Centrului Județean de Excelență cât și celorlalți elevi din clasele de gimnaziu, liceu și din clasele a III-a și a IV-a din județul Neamț. Pentru elevii de liceu vor fi 2 secțiuni la care subiectele vor fi diferite: matematică (pentru elevii claselor de matematică informatică) și matematică aplicată (pentru ceilalți elevi de la profilul real sau tehnologic).

Concursul se va desfășura în trei centre organizate la Colegiul Național Petru Rareș, Colegiul Național Roman-Vodă și Liceul Vasile Conta. Detalii privind desfășurarea concursului găsiți în **Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului de matematică MATHESIS** postat pe site-ul Centrului Județean de Excelență Neamț www.centrulexcelentaneamt.ro la secțiunea „Concursuri și olimpiade”, subsecțiunea „Mathesis 2018-2019”

Pentru înscriere, fiecare unitate de învățământ care are elevi care doresc să participe la concurs trebuie să trimită la adresa **excelentant@gmail.com** un tabel care să conțină date despre elevii participanți ca în macheta atașată (inclusiv elevii din Centrul Județean de Excelență Neamț care doresc să participe la concurs). Numărul maxim de elevi dintr-o unitate de învățământ care pot participa la concurs este de 3 elevi/clasă (fără a lua în calcul elevii din Centrul Județean de Excelență Neamț).

În vederea înscrierii elevilor din școala dvs. vă rugăm să ne transmiteți tabelul în format electronic și o adresă (semnată și ștampilată) scanată prin care ne comunicați nr. de elevi care doresc să participe la concurs **până la data de 09.04.2019 inclusiv.**

Director,
Prof. Liliana Georgescu

